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Koncept literárního projektu

Pracuj tvrdě a odvaž se chtít

Work Hard And Dare To Will

Tento projekt je zamýšlený jako umělecký lift nikoli pro organizace, ani ne pro stávající

uskupení nebo pro již etablované básníky, ale pro jedince, kterým Jihlavská Múza

umožní se projevit. V rámci projektu plánujeme uspořádat v Jihlavě cyklus básnických

předčítání. Naším cílem je poskytnout tvůrcům poesie platformu pro to, aby

1. se mohli rozvíjet v přednesu a sebereflexi,

2. měli možnost představit vlastní tvorbu široké veřejnosti.

Básnická předčítání budou primárně určená pro video natáčení a mediální šíření post-

produkovaných výstupů, kdy zajistíme nafilmování předčítání ve městě Jihlava. Tato

setkání nebudou veřejná, ale soukromá na pozvánku. Na každé filmové čtení si předčí-

tající budou moci pozvat rodinu a přátele.

Plánovaným výstupem každého setkání není živé vystoupení před širokou veřejností

ale soukromé čtení na kameru, kdy půjde o zpracování materiálu do krátkých videí. Tato

videa budou šířena na internetu, na profilech a sítích (především Youtube, Facebook,

Instagram) – dosáhne se tak širšího povědomí o lidech věnujících se poesii v Jihlavě. Jde

o to poskytnout důstojnou a estetickou platformu, na jejímž základě se tvůrci poesie

budou moci dále rozvíjet.
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Oslovíme odborníky, aby účastníkům poskytli hodinu přednesu pro prezentaci je-

jich textů. Tato setkání budou nutnou premisou pro nafilmování předčítání a budou

se odehrávat v umělecky inspirujícím prostředí v centru Jihlavy - Sochařském Interak-

tivním Ateliéru (SIA), Husova 40.

V současné digitalizované době dosah právě takových literárních akcí –

zadokumentovaných a umělecky zakomponovaných do video formátu – bude

signifikantně větší než pokud by šlo jen o cyklus živých čtení.

Vyvrcholení projektu představuje závěrečný live básnický večer, v jehož průběhu

představíme tvorbu zúčastněných básnířek a básníků jihlavské veřejnosti. Součástí

večera bude promítání natočených básnických přednesů, živá hudební vystoupení, a

předčítání básní účastníků projektu divadelními herci. V průběhu akce předáme umělecké

odměny účastníkům Jihlavské Múzy.

Literární akce bude v tomto případě adekvátně propagována skrze plakáty v dos-

tupných a k tomu určených místech, a avizována na mediálních platformách. Básnický

večer plánujeme uspořádat podle kapacitní náplně projektu v - za tímto účelem - pron-

ajatých prostorách za povinné účasti místních médií (vyplývající ze skutečnosti, že pro-

jekt je spolufinancován statutárním městem Jihlavy). Předpokládaný termín konání:

prosinec 2024.

Všechna práva vyhrazena. Sdružení Nezávislých Umělců, z.s.,

Interaktivní Ateliér, Jihlava, 2024
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